

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Утренний завтрак

Утром, меня разбудил будильник, установленный на смартфоне, потянувшись к тумбочке чтобы выключить его, так как сегодня был выходной день, и я хотела ещё некоторое время провести в своей кровати, я бросила взгляд на пижамные шортики, надетые на мне, оттопырившиеся от вставшего члена, скрытого под ними. Приятное чувство, утреннего возбуждения, когда ты ещё не совсем проснулась, и твоё тело ещё испытывает приятную негу расслабленности. В такие моменты я превосходно чувствую своё тело: мои длинные, прямые гладковыбритые ножки и промежность трущаяся о мягкую поверхность узких шортиков, плоский животик, аккуратная грудь среднего размера, скрытая под белой, атласной майкой. А также светлые волосы длиной до плеч и миленькое девчачье лицо. Просто маленький прекрасный ангелочек, в колыбельке из облаков! Когда-то я была мальчиком, но очень любила члены, тогда я поняла, что мой пол данный мне с рождения просто досадная ошибка, которую необходимо исправить... со временем я достигла желаемого: стала передаваться в женское, пить гормональные препараты, и даже сделал несколько хирургических операций. Я изменил в своём теле многое сделав его максимально женственным, кроме одной пикантной детали - моя любовь к пенисам не дала мне возможности избавиться от своего собственного члена. Я решила оставить его при себе, это так здорово всегда иметь при себе такую красивую штуку - с блестящей красной головкой, парой вздутых вен, идущих от основания наверх. Играть с ним, будучи во всём остальном девочкой очень увлекательно! Так случилось и в данный момент, выключив будильник и скинув с себя одеяло я приспустила шортики, освободив своего красавца со звуком плюхнувшегося мне на живот. На кончике его головки во время утреннего «стояка» образовалась капелька смазки. Улыбнувшись от затеи, родившейся в этот момент в моей голове, я прикоснулась к нему пальчиком собрав капельку с конца своего члена чтобы затем положить эту прозрачную, тянущуюся жидкость себе в рот. Я обожаю слегка солоноватый вкус своей смазки, и в этот раз он был неотразим! Ммм... но сейчас мне конечно хотелось большего. Слегка помассировав член ру кой, и сняв с себя майку чтобы ласкать грудь, я подложила под спину подушку. Устроившись поудобней стала задирать ноги таким образом, чтобы приблизить свой член поближе ко рту. Благо, постоянные тренировки в фитнес зале дали мне хорошую физическую форму и завидную растяжку. И вот, спустя меньше чем минуту я уже причмокивая и с большим удовольствием начала сосать свой собственный член. О, это ощущение - настоящая сказка! Придерживая рукой, я провела язычком по головке вниз, туда и обратно. Также не забыв про свою попу, в который плавно проник пальчик моей второй, свободной руки, мой анус то крепко сжимался, обхватывая его, то расслаблялся, предоставляя ему более свободный ход. Моё возбуждение и увлеченность этим занятием достигло предела - когда я, придерживая руками ягодицы, стала буквально трахать себя в рот своим собственным членом! Неопишуемая эйфория поглотила мой разум. Всё что я хочу сейчас это кончить, прямо в себе в рот... пусть это будет моим утренним завтраком! Спустя несколько минут таких манипуляций моё тело уже немало вспотело, от прилагаемых усилий. Запах свежего пота возбуждал меня ещё сильнее. Вынув член изо рта, а второй рукой трахая себя в попу пальчиком, я тихо постанывая стала надрачивать член прямо напротив своего лица. Всё быстрее и быстрее, приближаясь к желаемому моменту разрядки. И вот, уже не в силах сдерживаться - я пошире открыла рот,

высунув наружу язычок чтобы принять на него своё семя. Выстрел, ещё один, и ещё... Что за блаженство! Я почувствовала тёплую сперму, капающую на мой язык. Её солёный вкус, немного горьковатый - но при этом не похожий на что другое! Мой анус в это время пульсировал с большой силой, сокращая свои мышцы. Охх, меня настиг оргазм невероятной силы, моё тело дрожало, а залитый кончей рот издал характерный стон. Выдавлив из своего члена последнюю капельку, я проглотила свой утренний завтрак, и поцеловав своего друга прямо в дырочку на его блестящей головке, разогнула ноги вернувшись в лежачее положение. Сегодня выходной, а это значит, что можно поспать ещё пару часиков нежась в кровати, прежде чем встать и заняться делами...